
Звіт про громадське обговорення проєкту стандарту вищої освіти третього 

(освітньо-творчого) рівня, освітнього ступеня доктора мистецтва, галузі 

знань 02 Культура і мистецтво, спеціальність 023 Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, реставрація 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:  

Міністерство освіти і науки України.  

2. Зміст питання або назва проєкту документу, що виносилися на 

обговорення:  

Проєкт стандарту вищої освіти третього (освітньо-творчого) рівня освітнього 

ступеня доктора мистецтва зі спеціальності 023 Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, реставрація (далі – проєкт стандарту).  

Розробка стандартів передбачена статтею 10 Закону України «Про вищу 

освіту».  

Стандарт вищої освіти − це сукупність вимог до освітніх програм вищої освіти, 

які є спільними для всіх освітніх програм у межах певного рівня вищої освіти та 

спеціальності.  

Стандарти вищої освіти розробляються для кожного рівня вищої освіти в 

межах кожної спеціальності відповідно до Національної рамки кваліфікацій і 

використовуються для визначення та оцінювання якості вищої освіти та результатів 

освітньої діяльності закладів вищої освіти (наукових установ), результатів 

навчання за відповідними спеціальностями.  

Громадське обговорення проєкту стандарту проведено у формі електронних 

консультацій. Проєкт стандарту було розміщено 06 червня 2024 року на 

офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України за посиланням: 

https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-do-hromadskoho-obhovorennia-proiekt-

standartu-vyshchoi-osvity-osvitnoho-stupenia-doktora-mystetstv-zi-spetsialnosti-023  

Зауваження та пропозиції до проєкту стандарту приймалися до 21 червня 2024 

року на електронну адресу: svitlana.didusenko@mon.gov.ua.   

 

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки 

України за результатами обговорення:  

Пропозиції та зауваження за результатами розгляду проєкту стандарту до 

Міністерства освіти і науки України не надходили. 
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